

FALTA DE RELIGIOSOS PARA ATENDER A LAS INSTITUCIONES DE BENEFICENCIA Y SANIDAD
Munich, 24. — Alemania necesita hoy, por lo menos, 25.000 religiosos que puedan atender a las instituciones de beneficencia y sanidad, dice el órgano del clero de Baviera. — Efe.

Mediterráneo

CASTELLÓN DE LA PLANA, MIÉRCOLES, 25 DE ENERO DE 1930

TERMINA SU MISION
Londres, 24. — El embajador argentino en Londres ha notificado a los Cortes y al Ministerio de Asuntos Exteriores que su misión como embajador en Inglaterra ha terminado. — Efe.

Los conservadores ingleses insisten en que no rebajarán los Seguros sociales

Los conservadores ingleses insisten en que no rebajarán los Seguros sociales. En los asuntos internos seña-
la el manifiesto, los conservadores abolitan el sistema de racionamiento tan pronto como el cubrir todas las necesidades de la vida esté al alcance de todas las familias. La política estatal de compras se terminará al cumplirse los actuales compromisos y la nacionalización se detendrá. La industria nacionalizada de omnibus y tranvías no seguirá adelante y se procederá a la reorganización de los ferrocarriles nacionalizados. Deberá mantenerse honradamente un auténtico valor para la moneda y la carga aplastante de los gastos públicos debe ser objeto de radical reducción.

Han hecho público su manifiesto electoral

Londres, 24. — El partido conservador británico, el principal de la oposición, ha hecho un esfuerzo supremo por recuperar el control de los destinos de Gran Bretaña con un manifiesto electoral en el que cita el "empleo total" como primera obligación, si logra ganar el poder por cinco años.

El manifiesto, que llena 22 páginas, con el título de "Este es el camino", señala también como principales objetivos el de extirpar nuevos impuestos, el de extirpar las nacionalizaciones, el de pagar para todos, ancho campo para las empresas privadas y estrechamiento de los lazos que unen a Inglaterra con la comunidad británica, América y Europa.

El documento promete suprimir numerosos controles industriales socialistas y suavizar la carga de impuestos, gracias a una reducción de gastos en el gobierno.

El partido conservador dijo que los gobiernos imperial y de la comunidad debían estudiar la necesidad de un consejo de asesores, común con Estados Unidos y Gran Bretaña, para mayor iniciativa e inventiva y mayor prosperidad. Los conservadores quieren que los sindicatos recobren su función de obtener para sus afiliados la recompensa de una producción creciente por medio de la libre contratación colectiva. Los servicios sociales que la inflación socialista ha reducido en valor, comprometiéndose su porvenir, podrían salvarse por medio de una acción enérgica. Gran Bretaña sólo puede disfrutar los servicios sociales para los que se halla preparada. El plan prevé una democracia que permita la propiedad privada y que ayude a todo aquel que desee poseer una cosa o un pequeño patrimonio a obtenerlo.

Para ello, dice por último el manifiesto, tiene que basarse la democracia en la amplia distribución de la propiedad privada. — Efe.

Londres, 24. — Los jefes del partido laborista han dado hoy instrucciones a los diputados del partido y a los candidatos sobre la táctica electoral a seguir. El primer ministro, Clement Atlee, y el vicepresidente, Morrison, han dirigido la palabra a un grupo de correligionarios cuyos en Oakton Hall.

La misión poética española, en Colombia

Bogotá, 24. — El presidente de la República ha recibido a los poetas españoles Panero, Conde de Foxá, Rosales y Zubizarre, quienes iban acompañados del Ministro de España, señor Alfaro.

La misión poética española ha visitado también al presidente electo.

En la legación de España se celebró, en honor de los poetas españoles, una recepción, a la que asistieron el jefe del Gobierno, las altas autoridades de la República colombiana, el cuerpo diplomático e ilustres personalidades del mundo intelectual. Tanto en la recepción como en el homenaje de despedida con que les obsequió el gobernador de Bogotá, los poetas españoles recitaron versos y fueron aplaudidos con gran entusiasmo. — Efe.

SIGUEN SU RUTA

Bogotá, 24. — Ha salido para Cali, invitada por el gobernador, la misión poética española. — Efe.

Los trenes circulan normalmente en Berlín

Pero los camiones encuentran muchas dificultades

Berlín, 24. — El servicio ferroviario entre Berlín y la zona occidental ha vuelto a la normalidad, pero una cola de más de diez camiones pesados está estancada en la autopista a la entrada de la ciudad, esta mañana. Soldados rusos, con gorros de piel, continúan la inspección de los documentos de viaje de

EDITORIAL

Las etapas de nuestra Revolución

ANTE un auditorio tan fervoroso e íntimamente falangista, tan disciplinada y auténticamente revolucionario como lo es la Sección Femenina, entregada a su tarea diaria y a su labor fecunda, a hacer la Revolución verdadera en la asistencia social, en la lucha contra la mortalidad infantil, en la formación de la mujer española con miras al hogar y del Movimiento ha pronunciado un discurso interesantísimo y oportuno precisando el alcance y las dimensiones de nuestra Revolución, sobre la que no ha llegado a formarse jamás una idea clara en el ambiente que nos rodea.

La Revolución que la Falange venía gritando durante tres años, la que estaba latente en el alma de la juventud española, la que España misma necesitaba y pedía con clamor de siglos, no era una simple algarada, un golpe de Estado ni siquiera una guerra civil. En la devaluación de las palabras con el uso, revolución había venido a ser sinónimo de todo esto, y no faltaron sesudos varones que el 18 de julio de 1936 dieron por hecha la Revolución, o que el 1 de abril de 1939 la consideraron definitivamente cerrada y nos enforaban hacia la tranquila tarea de ir recuperando la "normalidad" anterior al Alzamiento, hacia la que luego ha parecido suprema aspiración de muchos, la vuelta a 1936, olvidando todo lo que tuvo de malo 1936 para forjarnos a la guerra, y olvidándolo porque la Revolución que se puso más activamente en marcha en 1939, les había salido con puntas que no les agradaban. Bien está que la generación responsable del desasosiego español hasta entonces y la que en aquel clima se había formado, se diera por satisfecha con la quirúrgica operación de la guerra civil que restableció el principio de autoridad, pero no está tan bien que quienes entonces entraban en la juventud y desde entonces están asistiendo al proceso verdadero de la Revolución, consideren que ésta era tarea de un momento, como el montaje de nueva decoración en el teatro.

Fernández Cuesta ha insistido en lo que constituye el fundamento de nuestra política: el sentido profundo de la Revolución. El mismo José Antonio ya advertía la posibilidad de que fuera la pereza la causa de muchas revoluciones de esas que lo echaban todo patas arriba por falta de entereza, paciencia, abnegación y voluntad para ir atando los cabos sueltos, salvar todo lo salvable "y escribirlo todo con pulso firme" en el futuro; ahora el Secretario General nos recuerda cómo la Revolución ha de ser obra de tiempo y tener varias etapas, la primera de las cuales fué la guerra de liberación y cuya segunda puede ser ésta que ahora parece cerrarse de la lucha contra la intromisión extranjera, sin que en ninguna de ellas haya faltado, además, el esfuerzo tesonero preparatorio de lo que será la tercera y más efectiva etapa revolucionaria, a la que ahora podremos entrar con las manos más libres: la reforma a fondo del Estado y de la sociedad.

Se ha dado, o se da, poca importancia a esta valiosa segunda etapa de nuestra revolución, realizada en las más difíciles circunstancias, a través de la guerra mundial y de la amenaza de post-guerra. Quizá liberar nuestra política y nuestra soberanía de tutelajes e interferencias extranjeras era uno de los puntos más importantes y más difíciles de lograr por la Revolución, y a través de encrucijadas peligrosas, saltando sobre coyunturas diabólicamente contrarias, nuestro régimen ha conseguido cubrirlo casi en su totalidad y poner la independencia nacional y política española en un plano de indiscutible no alcanzado quizá desde que se pensó que ya no había Pirineos.

Si obligados a prestar atención a esta batalla contra las influencias y presiones exterior se ha avanzado y no poco en la tarea de reconstruir España material y espiritualmente, y se han puesto los cimientos principales de la reforma de la sociedad y del Estado, cabe esperar que cuando dentro de poco, se vea lo que hoy ya parece seguro, quede definitivamente resuelta con nuestra victoria la campaña antiespañola, la atención preferente a los problemas internos que plantea la Revolución, impulsen a ritmo rápido y eficiente lo que ha de darnos en pocos años más la consolidación de este proceso revolucionario en el que todavía nos hallamos, y que quizá presente nuevas exigencias cuando ya hayamos forjado una sociedad más justa y un Estado más activo, exigencias para las que la Falange ha de seguir en pie, sin dar por cerrado su servicio y sin considerar prematuramente acabada una obra revolucionaria, que por serlo de verdad no puede confundirse con un simple hacer tabla rasa de lo precedente para montar un andamiaje de bastidores o un castillo de naipes que caiga tan fácilmente como se levantó.

"Daily Mirror" pide el envío inmediato de Embajador norteamericano a Madrid

"Sería lo más correcto una vez reconocido el error en la actitud pasada", dice El Ministro del Aire, en Sevilla

El Banco de Importación y Exportación estudia la cuestión económica

Nueva York, 24. — En un editorial publicado hoy, "Daily Mirror" pide a Dean Acheson el inmediato envío de embajador a Madrid. Dice que el Secretario de Estado ha confesado que Estados Unidos se equivocaron totalmente con respecto a España y que, por tanto, la forma más sencilla de proceder sería reconocer el error, pedir perdón a España y pasar a los negocios. Pero que Acheson ha trasladado la cuestión a la ONU, lo que se discurrirá, argumentará y discutirá en numerosos idiomas por los diplomáticos de muchos países, marchándose finalmente los rusos en la práctica de un sabotaje, en el que son adiestrados.

Añade que, aunque constituya una intervención directa en los asuntos internos de una nación, la moción de la ONU sobre España fué aprobada, por lo que el Departamento de Estado se siente comprometido por la acción del organismo mundial. — Efe.

EL PRESTAMO DEL BANCO DE IMPORTACION Y EXPORTACION

Nueva York, 24. — En los círculos bancarios se cree que la primera ayuda financiera que reciba España de los Estados Unidos será en forma de un préstamo que concederá el Banco de Exportación e Importación, dice el periódico "The Journal of Commerce".

El periódico añade que si bien las relaciones comerciales entre los dos países han sido relativamente limitadas en estos últimos años, "es posible que se llegue a cierta forma de ayuda financiera que probablemente puede ser una operación en el Banco de Exportación e Importación".

Agrega el diario que en sus declaraciones sobre la nueva política de los Estados Unidos hacia España, el Secretario de Estado, Dean Acheson, afirmó que el pueblo norteamericano está dispuesto a prestar ayuda financiera a España, que ésta es la fórmula que señala el camino a seguir en sus operaciones al Banco de Exportación e Importación. — Efe.

El gobierno indonesio culpa al mando holandés de los desórdenes de Bandung

Parece no tomó medidas contra los desertores

Yakarta, 24. — El Ministerio de Defensa indonesio anuncia que los intentos para restablecer las condiciones normales en Java occidental se han hecho difíciles por culpa de los holandeses. En un largo comunicado, el Ministerio analiza las causas de los incidentes de Bandung y dice que antes y después de la transferencia del poder en Indonesia, las autoridades holandesas fueron advertidas de la posibilidad de desertión entre las filas holandesas. Las autoridades holandesas —según el Ministerio— no tomaron nunca medida alguna para impedirlo, a pesar de que era conocido de todos que en Java occidental se preparaba un movimiento subversivo.

Mucha nieve en Huesca

Probables lluvias

Madrid, 24. — El tiempo en cantidad apreciable en 74 vertientes cambiantes, cuenca alta del Duero, cubretera del Ebro y con mayor intensidad en los Pirineos. En el resto de España el tiempo se mantuvo frío.

MUCHA NIEVE EN JACA

Jaca, 24. — Las calles de la ciudad están cubiertas por una espesa capa de nieve. Se dio el caso curioso de que varios oficiales de la escuela de montaña equien por la calle mejor ya que el espesor de la nieve facilitaba la práctica de este deporte. — Cifra.

AQUA-NIEVE EN IRUN

Irun, 24. — La temperatura ha subido hoy a 7 grados. A pesar de esto se han registrado precipitaciones de agua-nieve. El cielo apareció totalmente cubierto. — Cifra.

CADA VEZ HACE MAS FRIO EN ORENSE

Orense, 24. — El frío se deja sentir cada vez más. El termómetro ha registrado hoy cinco grados bajo cero. — Cifra.

FUERTE VIENTO EN CIUDAD REAL

Ciudad Real, 24. — El fuerte viento que reinó el pasado domingo en toda la región se llevó el viento del reloj de la torre de la iglesia parroquial de Piedra-Buena, único de esta clase en la villa y la catedral de esta, se partió en pequeños trozos, ninguno de los cuales ha sido encontrado. — Cifra.

SECHÓ HORAS SIENDO EN HUESCA

Huesca, 24. — Durante ocho horas ha nevado sobre esta capital pero con escasa fuerza, cubriéndose ligeramente los tejados y jardines, no llegando a cuajar en las calles. — Cifra.

FRIO Y AMENAZA DE LUBIA EN MELILLA

Melilla, 24. — Permite el tiempo frío. Durante la mañana de hoy turp el sol, encapotándose a mediodía y amenazando nuevas lluvias. — Cifra.

Llega a Madrid el Embajador de Bolivia

Madrid, 24. — Poco después de su llegada a Madrid, el nuevo embajador de Bolivia, Dr. D. Enrique Hertzog, recibió a los periodistas a los que rogó encarecidamente que trasladaran su primer saludo al Gobierno del Generalísimo Franco y al pueblo español.

Spaak censura

Bruselas, 24. — "Calificar al Rey Leopoldo del más destacado combatiente de la resistencia belga es la mayor mentira histórica que he oído en mi vida", ha afirmado el ex primer Ministro Paul Henry Spaak. La frase de Spaak, dicha en el Parlamento en ocasión del debate relativo al plebiscito nacional para resolver el futuro del rey Leopoldo, fué en réplica a la que dijo el diputado católico conde Henry Cart de Wiart, según el cual "el rey Leopoldo era el más destacado combatiente de la resistencia belga".

Los socialistas creen que Leopoldo creía que los alemanes ganarían la guerra pasada y se comportó de acuerdo con esta suposición.

También dicen que por eso pidió a Hitler que garantizase la independencia de Bélgica y la dinastía belga después de la guerra. — Efe.

Intensificación de relaciones entre el Brasil y España

Madrid, 24. — Ha sido concertado recientemente con el Brasil un intercambio literario que será ultimado a la llegada del Sr. Ruy de Felo, nuevo embajador brasileño en España y que está anunciado para mediados de febrero.

La unión de EE. UU. u una federación de naciones democráticas

Washington, 24. — El comité de relaciones exteriores de la Cámara de representantes ha anunciado que decidirá dentro de un o dos semanas respecto a la resolución que conlleva a la unión de Estados Unidos a una federación de naciones democráticas. Su resolución incluirá diversas consideraciones sobre las manifestaciones del subsecretario de Estado, William Clayton, de que "Stalin está ganando la guerra fría" y que dentro de otros cinco años el comunismo americano puede estar completamente cercado por el comunismo.

Clayton declaró ayer ante el comité y hoy ha comparecido ante el mismo el alto comisario de Estados Unidos para Alemania John Mc. Cloy. Actualmente hay ante el Congreso 38 resoluciones solicitando la unión de Estados Unidos a una federación o gobierno mundial, otras cinco solicitarán un gobierno de las naciones firmantes del pacto del Atlántico. — Efe.

LA CUESTION DE LA COMPRA DE TRIGO POR ESPAÑA

2 CRONICAS DEL EXTRANJERO EN PAGINA 4.ª

(Información en página 4.ª)

...Enero de 1950...
...LA MUERTE DE KOLAROF...
...PELOTEO...
...YUGOSLAVIA PROTESTA A RUMANIA...
...Misión de paz en Rusia...
...Se ha roto el frente internacional comunista...
...Tito desmiente la omnipotencia del Kremlin...
...Importancia y repercusiones del titismo...
...Tito es la negación de la infalibilidad de los grandes del Kremlin...
...Tito desmiente la omnipotencia del Kremlin...
...Importancia y repercusiones del titismo...
...Tito es la negación de la infalibilidad de los grandes del Kremlin...
...Tito desmiente la omnipotencia del Kremlin...
...Importancia y repercusiones del titismo...
...Tito es la negación de la infalibilidad de los grandes del Kremlin...

LOS FABRICANTES DEL HAMBRE

Por FEDERICO DE URRUTIA

QUE la humanidad añude cada día un nuevo problema a su ya extensa relación...

Concurso de cuentos patrocinado por "La Saldadora" NO LLORES, FRANCISCO

Por DUENDE CUENTO (69)

El día de Santa Teresa de 1922. En un pueblito montañés situado junto a un aliente del...

MINISTERIO DEL AIRE OFICINA DE PRENSA Premios «Ramón Franco», «Joaquín García Morato» y «Mariano Barberán»

Con objeto de estimular la difusión de los trabajos aeronáuticos entre el público por medio de la Prensa y Radio, se establecen unos premios de honorarios...

LA MUERTE DE KOLAROF, SATISFIZO A MOSCU

Viena, 24. — El correspondiente del Daily Telegraph asegura que la muerte del primer ministro búlgaro Kolarof...

PELOTEO

(Viene de la segunda.) hubierido por los primeros puestos de la clasificación iría mucha gente al campo?

Nos parece que lo único que no puede hacer Castellón es ver cómo el Club titular de fútbol se muere sin remedio...

EMULSION CONTRA PARASITOS. El más moderno y cómodo antiparasitario. Destruye radicalmente los parásitos. No irrita. No mancha. Grato y discretamente perfumado.

Periódicos suspendidos en Argentina

Buenos Aires, 24. — El matutino "Los Principios" y el vespertino "Cordón", de la ciudad del mismo nombre...

YUGOSLAVIA PROTESTA A RUMANIA

Viena, 24. — Yugoslavia ha acusado a Rumania de realizar una "política hostil" al reducir las comunicaciones ferroviarias y postales...

Misión de paz en Rusia

En la Carta de las Naciones Unidas. Dentro de Yugoslavia, el incidente ha reforzado la posición de Tito entre los grupos de la clase media...

Se ha roto el frente internacional comunista

Tito desmiente la omnipotencia del Kremlin. Importancia y repercusiones del titismo. Tito es la negación de la infalibilidad de los grandes del Kremlin.

Misión de paz en Rusia

Por el General Walter Bedell Smith Embajador de los Estados Unidos en Rusia

Se ha roto el frente internacional comunista

Tito desmiente la omnipotencia del Kremlin. Importancia y repercusiones del titismo. Tito es la negación de la infalibilidad de los grandes del Kremlin.

MENDEZ NUÑEZ

Por E. RUIZ DE SILVA

DESDE WASHINGTON

Hiss, condenado por espía de Rusia

Con ello cae el baldón sobre la era rooseveltiana

WASHINGTON. — (Crónica telefónica de nuestro corresponsal). — Alger Hiss, el ex alto funcionario del Departamento de Estado, consejero de Roosevelt en la conferencia de Yalta y brazo derecho de Stettinius en la de San Francisco, fue declarado culpable de perjuro al negar que hasta 1938 había actuado como espía al servicio de Rusia...

El proceso figura entre los tres o cuatro más sensacionales de la historia americana y comparacionen cien testigos, entre ellos, por la acusación, algunos antiguos espías de Rusia en Norteamérica, y lleva costados al Estado más de un millón de dólares en gastos procesales y de investigación policia, y a Hiss cien mil dólares, que dicen son suministrados por antiguos amigos y correligionarios en la alta política y administración americana...

La declaración de culpabilidad dictada a media tarde del sábado, cayó como una bomba en toda Norteamérica, pero sobre todo en Washington, donde Hiss había desarrollado sus actividades como funcionario y como espía durante veinte años. Las gentes más prominentes de la era rooseveltiana y de Truman se habían alineado desde primera hora en favor de Hiss...

EL CASO HISS EXPLICA MUCHAS COSAS. Con ello, los republicanos se sienten felices por los elementos que la condena por traición de tan alto personaje en la política y el Gobierno democráticos, los suministran para las campañas electorales de noviembre próximo y 1952. Alega la oposición que el traidor Hiss, en Yalta como consejero técnico de Roosevelt sobre el Extremo Oriente...

En su caída en el abismo del deshonra parece que Hiss arrastrará todavía a otras gentes antes actualmente encumbradas, y que el clamor de la caída repercutirá de fronteras a fuera de Norteamérica.

LORENZO GARZA.

DESDE LISBOA

La cuestión de la compra de trigo por España

LISBOA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — El anuncio de créditos para la adquisición por parte de España de grandes stocks de trigo en Norteamérica, ha sido acogido en los altos círculos de Lisboa con verdadera alegría. Durante los últimos días la prensa lusitana ha publicado, de una forma insistente, noticias de diversas agencias informativas sobre el estado de las relaciones comerciales hispano-argentinas...

Con el título sensacional de: "Va a importar España cereales de Rusia?", el vespertino "Diario Popular" dice: "La revista 'Informaciones Comerciales', de Madrid, publicó una nota del Ministerio de Comercio pidiendo a los exportadores extranjeros ofertas de cereales. En los círculos madrileños competentes se hace notar que no existe en dicha nota cualquier restricción en cuanto a la procedencia de tales importaciones..."

Hace unos días, viniendo a Portugal en el Lusitania-Express, coincidí en el departamento con un americano. Alto, fuerte, higiénico, gafas de "carey", era el tipo medio del americano...

El director americano me miró con una sonrisa solapona: —No, no crea usted que hemos sido generosos; tan solo hemos hecho un negocio y el plan Marshall al fin de cuentas no es más que eso... —Pero qué negocio? —Pues asegurar a Francia, Italia y Alemania para que no se hicieran comunistas...

EL AMERICANO ME MIRÓ CON UNA SONRISA DE OREJA A OREJA Y LUEGO EXPLICÓ: —Puedo muy sencillo: que a ustedes no necesitamos darles dólares porque no hay peligro. Que España, desde nuestro punto de vista, no es preciso darle el plan Marshall puesto que es el primer país anticomunista de Europa... —Fue muy sencillo: que a ustedes no necesitamos darles dólares porque no hay peligro. Que España, desde nuestro punto de vista, no es preciso darle el plan Marshall puesto que es el primer país anticomunista de Europa...

ADOLFO LIZON.

Parte de guerra por adelantado

VIR para ver, que se ha dicho en todo tiempo. Esta día que le pasa a uno por encima, pasa empantado con el mejor vino de noticia a las que sacar punta de coña que se quiere, y que sirven, también, por insignificantes que sean, para gozarse en la frente y hacerse notar lo reducido y insignificante personal, esa sabiduría privada que se aprende viviendo y estudiando la propia vida y su contorno...

le roja de la que ha de partir el esperado ataque contra Madrid, isla de la que tenemos toda una serie de noticias confusas, que no nos permite el saber a ciencia cierta si a estas fechas se combate en ella, si ya está medio ocupada u...

ocupada del todo por los púctis, nos jijos, o si allí, en definitiva realidad, no se ha pegado ni un solo tiro. Como uno siempre había pensado en el secreto más e considerándolo premisa decisiva y necesaria para el logro de la sorpresa, factor importante en la decisión de las batallas...

Las buenas maneras

US franceses excepto cuando piensan que Alemania es el "coco" suelen gastar buen humor. Acaba de organizarse en París la "Semaine de Bonie". Aun existen personas con sanos y bienvenidas preocupaciones. ¿Cada día a estas cosas de la Gravedad de la Amabilidad, ¿que se proponen? Algo que mucha falta hace; acabar con la mala educación de la gente. La idea es deliciosa, histórica y muy ingeniosa. Acercar esta pretensión supone buena dosis de humor y poco que hacer. Los serms. uñados no sirven. No se puede negar que los folletos, carteles murales y con ferencias necesitan un estado de ánimo y esto mismo, especial para ser digeridos con provecho. El crítico funcionario que sopora las noches horas del día tras una ventanilla, etc. se puede arreglar el higajo con solo leer un cartelito evaluado de frases tiernas. No hay folletos capaz de evitar que le pisen a uno hasta el pie cuando en un tranvía que revienta de viajeros...

DE TODO EL MUNDO

LAS RELACIONES COMERCIALES ARGENTINO-ALEMANAS. Washington, 24. — El alto comisario norteamericano para Alemania, Mac Cloy, ha manifestado que había tratado de las relaciones comerciales argentino-alemanas, brevemente, con el Ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina, Romero, pero no ha dado detalles sobre el tema de sus conversaciones...

LA ENERGIA ATOMICA. Lake Success, 24. — Frederick Osborne, que dimitió su cargo de vicedelegado ante la Comisión de la energía atómica de las Naciones Unidas, ha declarado que cree que Rusia no participará en el acuerdo internacional para el control de la energía atómica hasta que Moscú cese de vivir en un mundo amigable...

SE REÚNE EL CONSEJO DE LA REPUBLICA FRANCESA. París, 24. — Esta mañana se ha reunido el Consejo de la República para continuar la discusión de los artículos del proyecto de ley de presupuestos pa...

LA JUSTICIA BRITANICA HA DICHA ORDEN DE DETENCION CONTRA EL DIPUTADO COMUNISTA, EN EL PARLAMENTO DE BAJA SAJONIA, HERBERT LEHMANN, POR PROPAGANDA CONTRA EL DESMONTAMIENTO. Por lo demás, Lehmann, que en el curso del procedimiento previo se negó a comparecer, apoyándose en la inmunidad parlamentaria no será detenido mientras esté en sesión dicho Parlamento...

CONCURSOS organizados por MEDITERRANEO y patrocinados por LA JALDADORA. VOTO para el tercer premio. 1. El cuento n.º cuyo título es... 2. En su defecto el n.º que lleva por título... 3. Y en su defecto el n.º que lleva por título...

Autoridad de París, 25. por la fronte... licas de Lib... p'empotencia

El País Canadá Antes de salir a los países

Hoy se firman los acuerdos

Washington, 23. revelado que los EE. UU. sobre el convenio a los británicos, se ayuda militar.

Una ciudad junto a Roma albergar pa...

Y las a preparar

Berlin, proceden...

La familia del piso...

No vayas a intentar buscar...

En la autopista...

HERNANDEZ NAVARRO.